

市第六人民医院成立“环卫工人之家”



院长王威与环卫工交谈

信阳消息(记者 喻泽琴)为践行“全心全意为人民服务”的宗旨,展现出党员干部的先锋模范形象,7月1日,信阳市第六人民医院院长王威、副院长陈乃辉、办公室主任李岚岚一行来到位于北京路的老院区,参加“环卫工人之家”

区、五里墩社区负责人,亲切地对环卫工人说:“以后这就是你们休息的地方。累了渴了就来这休息!”

“环卫工人之家”负责人毛绍军说:“环卫工人凌晨4点多上班,常年在户外工作,遇到刮风下雨等恶劣天气,只能在沿街屋檐下躲避,吃饭更是大问题,只能常年坐在路边吃自带的冷饭或随便买点吃。我们多年来一直在为环卫工人提供茶水和休息便利,如今,成立环卫工人之家,为环卫工人提供遮风挡雨的地方,希望能给他们更多一些温暖和关爱。”

到场的环卫工人对院领导的关怀表示十分感动,笑容展现在每一个人的脸上。一位环卫工人激动地说:“平时想喝点热水,总是到路边店里找店主要,但是总怕打扰别人,也不好意思常去。现在进到‘环卫工人之家’,不仅有一种温暖、自然的感觉,这就是我们自己的家。”

院老院区空闲房间的基础上改造而成的休息室。休息室内设施齐全,配有象棋、电视、饮水机、空调等设施。院长王威在现场把“环卫工人之家”的钥匙交给了铁西社区、京广社

提高认识 牢记使命

平桥区市场监管局开展主题党日活动

信阳消息(彭勤伟)在建党98周年来临之际,为增强党组织凝聚力,激发党员干部坚定理想信念,近日,平桥区市场监管局组织机关全体党员干部来到红二十五军长征出发地何家冲,开展了“迎七一 促党建”主题党日活动。

在何家冲文化广场前,全体党员在党旗重温入党誓词,进一步强化了党的观念,增强党员意识,自觉遵守党的纪律,争做一名合格的共产党员。

随后,全体党员共同参观红二十五军革命纪念馆,在纪念馆聆听了讲解员关于革命先辈浴血奋战的崇高精神和英勇事迹。观看了革命先辈使用过的武器装备和生活环境,深刻感受到了革命先辈们对理想信念的执着、对人民

群众的深情、对革命事业的忠诚。

大家踏着当年红军的足迹重走长征路,体验红军当年行军的艰辛。在红军路上,党员们纷纷表示,将倍加珍惜革命先烈们为我们创造的和平年代,传承好“坚定信念、不怕牺牲、前赴后继、百折不挠、团结互助、克服困难”的“红军长征精神”,立足岗位,敢担当敢作为。

平桥区市场监管局局长陈军在现场给大家上了一堂激情昂扬的党课。他表示,此次重走红军路,是一次体验革命精神,学习革命精神,弘扬革命精神的思想升华过程。大家要发扬优良传统优良作风,提高认识,牢记使命,不断加强党建学习和业务知识学习,共同开启新时代市场监管事业的新征程。

庆七一红歌颂党恩

信阳职业技术学院附属医院举办大合唱比赛



演出现场

信阳消息(朱晓红)近日,信阳职业技术学院附属医院举办“庆七一·红歌颂党恩”大合唱比赛,该院领导班子和全院干部职工400余人参加观看演出。

比赛现场,来自行管后勤和临床的9支参赛队依次登场。参赛队员们个个精神抖擞,用饱满的热情、嘹亮的歌声唱出了对党的无限忠诚。《国家》《歌唱祖国》《保卫黄河》等一首首经典革命歌曲,旋律慷慨激昂,声音铿锵有力、气势雄浑悲壮、情感真挚热烈。在为党的生日献上诚挚祝福的同时,大家也深情演唱该院院歌,尽

情表达了全院干部职工对祖国、对家乡、对生活的热爱。

精彩的演唱赢得观众的阵阵掌声,场上气氛热烈。最终,医院合唱八组、合唱一组、合唱二组分获比赛一等奖、二等奖和三等奖,合唱三、四、五、六、七、九组获得比赛优秀奖。

近年来,该院以党建领航创新发展,高度重视医院的文化建设和精神文明建设,大力繁荣和培育医院文化,注重文化引领和带动。通过开展主题征文、文艺汇演、演讲比赛等丰富多彩的职工文化活动,有力增强了职工的责任感和使命感,为医院和谐健康发展注

入了文化正能量,让医院在文化铸就发展、服务健康的道路上更加自信,更加有活力。

此次大合唱比赛,充分展示了信阳职业技术学院附属医院广大党员和干部职工奋发向上、满怀豪情的精神风貌,进一步加深了对党、对祖国的热爱,营造了昂扬向上、团结奋进的良好氛围,凝聚了全院干部职工力量,促进大家再接再厉,以奋发有为的精神状态,扎实工作,艰苦奋斗,努力争创一流工作成绩,为鲜艳的党旗增光添彩,以优异的成绩迎接党的98岁生日到来,为新中国成立70周年献礼。

以病人为中心

市肿瘤医院“医院·家”获点赞

信阳消息(袁静)“点点滴滴,点点无声,把大爱溶进血液。滴滴友情,把笑容写在脸上……分分秒秒守护着康宁,日复一日送走星月迎来黎明……”这封感谢信是患者高大爷深夜写在信阳市肿瘤医院外科护士站的记录本上的。

原来,高大爷8年前发现腰椎椎管内肿瘤,在我市一家医院做了肿瘤剥离手术。因肿瘤长期压迫脊髓神经导致肢体功能障碍,高大爷一直偏瘫在床,大小便失禁,去年臀部皮肤出现溃疡面,在省内多家医院辗转就医,疗效不佳,溃疡面越来越严重,给老人生活带来了许多不便,也花去了不少医疗费用。

两月前,高大爷经其他病人介绍抱着试试看的心里来到信阳市肿瘤医院外

科就诊。经医护人员检查,对溃疡创面每天多次进行清创处理,制定了详实的护理和肢体功能康复计划。经过近两月时间的治疗康复,他的病情得到明显好转,老人也对战胜疾病树立了信心。细心的服务,是该院“医院·家”活动的体现。近日的一个深夜,看到病区内依然忙碌的医护人员,高大爷有感而发写下了感谢信。

今年以来,该院将过去“病房·家”活动再次提升为“医院·家”活动。明确了优质服务的目标,量化了优质服务的内涵和考核考评办法,压实院科两级的责任,形成了层层抓任务,层层抓落实的良好局面。自活动开展以来,全院所有病区已全面推行。此项活动开展以来,受到病人、亲属和社会的普遍赞誉,并取得丰硕成果。